

В соответствии с графиком

Строительство автомобильной дороги
Горадиз-Джебраил-Зангилан-Агбенд продолжается

Дорога общей протяженностью 123,8 км считается одним из 10 важных дорожно-инфраструктурных проектов, необходимых для развития освобожденных территорий Азербайджана.

Закладка новой дороги прошла 26 апреля 2021 года в ходе поездки Президента Ильхама Алиева, Первого вице-президента Мехрибан Алиевой и их дочери Лейлы Алиевой в Джебраильский и Зангиланский районы.

Автомобильная дорога Горадиз-Джебраил-Зангилан-Агбенд берет начало в селе Ахмедбейли Физулинского района, будет иметь 6 и 4 полосы движения на отдельных участках и построена в соответствии с первой технической категорией.

Вдоль дороги предусмотрено строительство 6015 автомо-



бильных тоннелей, 3 виадуков и 23 автомобильных мостов, 8 путепроводов, 50 подземных переходов, 5 надземных переходов и пр.

Автомобильная дорога Горадиз-Джебраил-Зангилан-Агбенд проходит по территории

освобожденных от оккупации Физулинского, Джебраильского и Зангиланского районов, от нее берут начало строящиеся сейчас автодороги Ахмедбейли-Физули-Шуша, Шукюрбейли-Джебраил-Гадрут и Худаферин-Губадлы-Лачин.